

# Нам жить при коммунизме

Трепет, волнение, восторг вызывают провозглашенные партией с трибуны исторического съезда слова: нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме.

В эти замечательные дни невозможно усидеть дома. И вот я хожу по улицам, вижу не только чудесную золотую осень, наряд которой обогатился от множества ярких полотнищ и транспарантов, от моря огней праздничной иллюминации. Я вижу радость и счастье на лицах прохожих — энергичных, деловитых, жизнелюбивых. Меня восхищают приподнятое настроение людей, их спокойствие, уверенность в завтрашнем дне.

Никогда еще величественное здание коммунизма не вырисовывалось так ясно, так отчетливо, как после доклада Никиты Сергеевича Хрущева о Программе Коммунистической партии Советского Союза.

Это Программа народа, и потому ее воспринимают как свое кровное дело, как величайшую цель жизни все трудящиеся страны Советов. По вдохновенным лицам прохожих я чувствую, что все они поют одну радостную песню-симфонию: нам жить при коммунизме, нам быть гражданами первого в истории человечества коммунистического общества.

А это общество не за горами. Я уверена, что третья ступень той волшебной ракеты, о которой так образно говорил Никита Сергеевич, успешно выведет нашу страну на орбиту коммунизма. Уверена потому, что питает эту ракету великая энергия строителей новой жизни. Хочется низко, до земли поклониться им — этим людям-богатырям.

Татевик САЗАНДАРЯН,  
народная артистка Советского Союза,  
депутат Верховного Совета СССР.

Ереван, ул. Красноармейская, 41, II этаж. Телефоны: 2-47-87, промышленности, транспорта и строительства.

Типография № 2

„КОММУНИСТ“  
Г. Ереван

26 ОКТ 1961